Page 162. Exercice 20.
Le tableau donne le pourcentage de fumeurs parmi la population âgée de 15 à 24 ans en 2001.


Double-clique sur le tableau ci-dessus pour le faire apparaître dans un tableur.
a. Dans ton tableur, représente cette série statistique à l'aide d'un diagramme en bâtons.
b. Calcule la moyenne arrondie au dixième de ces valeurs.
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Quelles remarques peux-tu faire ?
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Belgique 36,5

Danemark 28,9

Allemagne 36,4

Grèce 40,7

Espagne 33,8

Irlande 27,3

Italie 29,2

Autriche 45,7

Portugal 19,8

Suède 38,7
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		Belgique 		36.5

		Danemark 		28.9

		Allemagne 		36.4

		Grèce 		40.7

		Espagne 		33.8

		Irlande 		27.3

		Italie 		29.2

		Autriche 		45.7

		Portugal 		19.8

		Suède 		38.7






